
Le second degré -Exercices

Exercice n°1 :   Résoudre les équations suivantes :
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Exercice n°2 :   Dans chacun des cas suivants, mettre le polynôme 
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 réels à déterminer. Utiliser le résultat obtenu pour résoudre l’équation :
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Exercice n°3 :   Indiquer si les équations suivantes n’ont pas de solution, ont une solution double ou ont deux solutions distinctes. On ne demande pas de calculer les solutions éventuelles.
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Exercice n°4 :   En utilisant les formules générales de résolution, résoudre les équations suivantes.
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Exercice n°5 :   Résoudre par la méthode la mieux adaptée les équations suivantes :
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Exercice n°6 :   

La distance d’arrêt d’un véhicule d (distance entre le moment où le conducteur voit un obstacle et l’arrêt du véhicule) exprimée en mètres est donnée en fonction de la vitesse v, en km/h du véhicule par la relation 

d  , v  , v.

1) Calculer d lorsque v = 90 km/h.

2) Calculer les vitesses pour lesquelles la distance d’arrêt est 50 m, puis 100 m.

Exercice n°7 :  

L’unité de longueur est le centimètre.

On considère un triangle ABC rectangle en B tel que : AB = 4 et BC = 3.


1) Montrer en utilisant Thalès que MN =  EQ \s\do2(\f(3 x;4)) .

2) Exprimer en fonction de x l’aire, en cm2, A du rectangle MNPB.

3) Déterminer x de manière que A = 2 cm2.

4) Soit A, l’aire en cm2 du triangle ABC. 

    Déterminer l’ensemble des valeurs de x pour lesquelles on a A 
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  EQ \s\do2(\f(1;2)) A .















































































































































































































Soit M un point du côté [AB].


On considère le rectangle MNPB et on pose AM = x avec   x  .





N





C





P





B





M





A








REBIERE François
Page 1
20/11/2003

_1126614755.unknown

_1126615029.unknown

_1126615502.unknown

_1126615547.unknown

_1126615757.unknown

_1126615758.unknown

_1130780125.unknown

_1126615629.unknown

_1126615523.unknown

_1126615340.unknown

_1126615389.unknown

_1126615481.unknown

_1126615364.unknown

_1126615320.unknown

_1126614878.unknown

_1126614965.unknown

_1126614998.unknown

_1126614929.unknown

_1126614845.unknown

_1126614869.unknown

_1126614818.unknown

_1126614660.unknown

_1126614717.unknown

_1126614734.unknown

_1126614692.unknown

_1126614528.unknown

_1126614631.unknown

_1126614502.unknown

